

广东就加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系发布实施意见

到2035年基本建成美丽广东

羊城晚报讯 记者戚耀琪报道：17日，广东省《关于加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系的实施意见》（以下简称《意见》）在省政府官网公布。

根据《意见》提出的目标，到2025年，广东省生产生活方式绿色转型成效显著，单位地区生产总值能源消耗和二氧化碳排放水平继续走在全国前列，有条件的地方和重点行业、重点企业率先实现碳排放达峰。到2035年，碳排放达峰后稳中有降，美丽广东基本建成，率先建成绿色低碳循环发展经济体系。

擦亮区域产业“金字招牌”
广东公布首批19个特色产业园区

羊城晚报讯 记者孙晶报道：为推动广东制造业高质量发展，日前，广东省工业和信息化厅（以下简称省工信厅）会同省有关部门公布了评审出的19个广东省首批特色产业园区。记者从省工信厅获悉，第二批特色产业园区的申报工作将启动。

为贯彻落实广东省委、省政府关于推动制造业高质量发展、培育发展战略性支柱产业集群和战略性新兴产业集群的工作部署，近期省工信厅会同省有关部门组织开展了首批特色产业园的申报评审工作。

经各地级以上市推荐、专家评审、实地考察、公示等程序，全省共评审出包括广州花都经济开发区、广州南沙经济技术开发区、广州琶洲人工智能与数字经济试验区、深圳湾科技园区、珠海南屏科技工业园、珠海三灶科技工业园、珠海高新技术产业开发区、汕头市潮南区纺织印染环保综合处理中心等共19个特色产业园区。

这些特色产业园区位于广州市、深圳市、珠海市、汕头市、佛山市、河源市、梅州

《意见》要求推进工业绿色升级，落实国家“散乱污”企业认定办法，持续推进“散乱污”企业综合整治，建立健全以排污许可制为核心的固定污染源环境监管制度。坚决遏制“两高”项目盲目发展。

在提高服务业绿色发展水平方面，加快信息服务业绿色转型，建立绿色运营维护体系。推动汽修、装修装饰等行业使用低挥发性有机物含量原辅材料，倡导酒店、餐饮等行业不主动提供一次性用品。

在打造绿色物流方面，公共服务领域优先使用新能源或清洁能源汽

车。支持推广新能源动力船舶，推进内河航运船舶电气化替代。支持机场开展飞机辅助动力装置替代设备建设和应用。加快国家物流枢纽和国家骨干冷链物流基地建设，推动在农村地区发展田头冷库、冷链保鲜设施。

《意见》要求探索建立碳标签制度，完善节能家电、高效照明产品、节水器具、绿色建材等绿色产品和新能源汽车推广机制，鼓励有条件的市地市采取补贴、积分奖励等方式促进绿色消费。支持广州、深圳等市创建国际消费中心城市。

在构建清洁低碳安全高效能源

体系方面。强化能源消费总量和强度双控，推行用能预算管理。规模化开发利用海上风电，打造粤港澳千万瓦级海上风电基地。积极发展氢能，因地制宜发展光伏发电、海上风电、地热能、海洋能、生物质能，安全高效发展核电。合理发展天然气发电，完善天然气管网体系，加强接收及储气能力建设，加快天然气管道建设。推进煤炭清洁高效利用，降低煤炭在能源消费中的比重，发挥煤电调峰和托底保障作用。积极引入省外绿色低碳能源。深化电力体制改革，构建以新能源

为主体的新型电力系统。

《意见》要求健全绿色收费价格机制。完善污水处理收费政策，按照覆盖污水处理设施运营和污泥处置成本并合理盈利的原则，合理制定污水处理收费标准，健全标准动态调整机制。按照产生者付费原则，建立健全生活垃圾处理收费制度，各地可根据本地实际情况，实行分类计价、计量收费等差别化管理。完善节能环保电价政策，健全惩罚性电价和差别电价机制。继续落实好居民阶梯电价、气价、水价制度，推进农业水价综合改革。

2021广东旅游文化节开幕



开幕式晚会文艺演出 主办方提供

平安中国建设表彰大会在京举行

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤政宣报道：12月15日上午，平安中国建设表彰大会在北京举行。会上，平安中国建设140个先进集体、129名先进个人受到表彰，授牌命名60个平安中国建设示范市和160个平安中国建设示范县，授予73个市县“平安杯”。

记者从广东省委政法委了解到，此次广东共有4个集体、4名个人受到表彰，8个县（市、区）被授牌命名“平安中国建设示范市”和“平安中国建设示范县”，3个

广东3地授最高奖“长安杯”

市、区获授“长安杯”。

其中，省公安厅治安管理局巡警特警处处室指导科、深圳市公安局指挥部情报指挥处、佛山市南海区信访局、肇庆市德庆县委政法委4个集体获评“平安中国建设先进集体”；省监狱中心医院综合监管监区监区长、四级高级警长周飞，广州市公安局指挥中心指挥处社会面防控科科长陈剑锋，东莞市委政法委综治督导科科长陈正宜（女），高州市委政法委专职委员黄建国4名个人获评“平安中国建设先进个人”。

人”；惠州市、东莞市2个市被授牌命名“平安中国建设示范市”；广州市天河区、大埔县、湛江市坡头区、深圳市福田区、台山市、揭阳市榕城区6个县（市、区）被授牌命名“平安中国建设示范县”；惠州市、东莞市、揭阳市榕城区3地被授予“长安杯”。

据了解，“平安中国建设示范市”及“平安中国建设示范县（市、区）”每4年授牌命名一次。连续3次获授牌命名的市、县，有资格被授予平安中国建设最高奖——“长安杯”。

晚晚好彩·福彩

佛山双色球头奖得主
再中“快乐8”334万

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 袁苏华 插图 采采

中大奖到底是种什么体验？喜从天降！不可思议！幸福来得太突然！或是被大奖“砸”得晕头转向……那么，第二次中大奖又是什么感觉？2014年曾中双色球680多万元头奖的佛山女彩民，近日又中得“快乐8”334万多元大奖。

2021年12月12日晚，中国福利彩票“快乐8”第2021332期开奖，中奖号码为：01、04、05、07、09、11、15、23、26、39、42、58、59、62、64、66、68、69、73、74，当期全国中出10注“选九中九”头奖，单注奖金300000元，这10注“选九中九”头奖由佛山

市包揽。12月13日，大奖得主谭女士火速来到佛山市福利彩票发行中心领奖。据了解，谭女士购彩近二十年，是一名不折不扣的“老”彩民，也是双色球的“铁杆粉丝”，自双色球上市便开始买了，这些年她的运气非常好，数千元的奖金有收获，2014年更是中过双色球一等奖680多万元。

“快乐8”上市后，因玩法丰富，中奖率高，天天开奖，她也被吸引。谭女士喜欢研究走势图，

不会每期买，特别相信自己的感觉，感觉对了才会出手。中奖当天，谭女士心情特别好，选号很

有感觉，买了张选九复式票。

“说真的，当时选号感觉特别好，我记得14年中双色球一等奖时也是这感觉！我很相信自己的预感，因此在号码难以抉择时，便选了13个号码，我一直坚信感觉对了，该出手时就出手。不过对我而言，中奖自然是很开心的，就算没中奖，当我看到彩票下方‘您为社会福利事业贡献了429元’，也深感自豪，我又为福利事业作贡献了。”谭女士笑着说，“得知中奖后，我实在不敢相信，感觉上辈子一定是拯救了银河系，才有这么好的运气，我买的胆拖票也中了两万多元，真的是

好运爆棚！实在太开心了！”

经检索，这张自选的复式13选9彩票，中共出10注“选九中九”，135注“选九中八”，360注“选九中七”，210注“选九中六”，谭女士共抱回奖金3346200元。

人们常常对大奖彩民中奖后的生活充满了好奇，谭女士透露，2014年中了双色球后，她买了套房子，也就是装修相对豪华一些，平时手头宽裕些，其他的工作生活照旧，并没有如外界所传的挥霍无度。至于这次的奖金，谭女士感慨地说：“这两年因为疫情，公司资金周转有些困难，奖金来得特别及时，瞬间感觉轻松了很多。真的特别感谢中国福利彩票，既解决了我的买房大事，又助我渡过难关，以后我会继续支持福利彩票，也会尽我所能做些善事回馈社会。”谭女士还一再强调，购彩一定要量力而行，理性投注。

2021年12月18日/星期六/经济新闻部主编
责编 李卉/美编 黄文倩/校对 谢志忠

大小均衡
连号热出
金手指

——析福彩玩法走势
36选7:03、04、16、17、20、23、31
双色球:07、12、18、25、26、32后区:02、04、07
福彩3D:01、08、09
(小小苗)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年12月17日

“南粤风采”36选7 第2021337期

36选7投注总金额:3983472元

中奖基本号码:07 04 29 08 19 25 特别号码:24

中奖总金额:402944元

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

好彩1 第2021337期

中奖号码:24 猪 秋 北

中奖情况

中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0

二等奖 0 0

三等奖 2 9808 4904

四等奖 63 31500 500

五等奖 202 20200 100

六等奖 3811 38110 10

累计奖金 1843060 元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额:587192元

类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2 36232 437 42

好彩3 550960 615 450

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布

广东省体育彩票中心
广东省福利彩票发行中心授权发布